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 ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

 

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA  

ANTIMERIDIANA DEL 30 GIUGNO 2003, N. 144 

 

             PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

  

 Consiglieri segretari Gabriele Martoni  e Enrico Cesaroni  (f.f.) 
Indi  Consiglieri segretari Gabriele Martoni  e David Favia ( f.f. )  
 
Assiste il dott. Stefano La Micela in sostituzione del Segretario del Consiglio regio-
nale dott. Paola Santoncini, assente. 
 

Alle ore 10,40, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale. 

O M I S S I S 

Il Presidente prosegue la trattazione dell’ordine del giorno che al punto successivo reca: 

• PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 165, ad  iniziativa  popolare, concernen-
te: " Riordino del Servizio sanitario regionale della regione Marche  ". 

O  M  I  S  S  I  S 

 
Il Presidente, dopo aver rilevato che la discussione generale si è volta congiuntamente a 
quella della proposta di legge regionale n. 134, comunica che è stato presentato ed acquisi-
to agli atti un ordine del giorno a firma dei consiglieri Ricci, Luchetti, Franceschetti e 
Mollaroli relativo all'argomento trattato e, dopo aver dato la parola ai consiglieri Ricci, 
Romagnoli, Ceroni, Novelli, Franceschetti e Cecchini, lo pone in votazione . Il Consiglio 
approva l'ordine del giorno nel testo che segue: 
 

 “ IL CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE, 

PREMESSO CHE 

- il Consiglio  regionale, in  data 16 giugno 2003, ha proceduto alla discussione congiunta 
della proposta di legge n. 134/02 di iniziativa della Giunta regionale, concernente: " Rio r-
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dino del servizio sanitario regionale " e della proposta di legge n. 165/03 di iniziativa po-
polare, concernente: " Riordino del servizio sanitario della regione Marche "; 

- il  Consiglio  regionale, in  data  19  giugno  2003,  ha  approvato  la   proposta  di  legge 
n. 134/02; 

RILEVATO CHE 

il testo di quest'ultima è stato approvato dopo l'esame e la votazione degli emendamenti; 

DATO ATTO CHE 

il Consiglio regionale in tale contesto ha respinto l'emendamento a firma Romagnoli, Cic-
cioli, Pistarelli, Castelli, Gasperi e Novelli ( siglato 2/11 ), tendente ad istituire 5 Aziende 
territoriali ( AUSL ) così come previsto dagli articoli 2, 3, 4 e 6 della p.d.l. n.165/03; 

CONSIDERATO CHE 

i suindicati articoli contengono le norme principali della stessa p.d.l. n. 165/03, senza le 
quali le restanti disposizioni legislative non hanno rilevanza autonoma; 

VISTO l'art. 64 del Regolamento interno; 

DECIDE 

di non passare all'esame degli articoli della proposta di legge n. 165/03  di  iniziativa 
popolare,  concernente: " Riordino del Servizio sanitario regionale della regione Mar-
che  ". 

 

 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

                             Luigi Minardi  
 

CONSIGLIERI SEGRETARI 
 

Gabriele Martoni 
 

                           David Favia ( f.f. ) 
 
 


